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אי  שוויון  לוגריתמי
1. 
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אולי  נכפול  את  שני  האגפים  ב  log2(x + 1) ?  רעיון  טוב?  רעיון  שגוי ?
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נסמן  t = log2(x + 1)    (    התרגיל:  
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כפי  שנוהגים  באי  שוויונים,  נכפול  את  שני  האגפים  ב  t2 .
נקבל:  t (__ - __) > 0
נפתור  בשיטת  הנחש.     __(__ - __)(t + __) > __               _____________________
                                                                                                           2                0               2-
התשובה  לאי  השוויון  לפי  t:  __ < __  או   __ > __ > __
· עלינו  לתרגם  את  מה  שקיבלנו  לאי  שוויונים  ב  x
וכן  לבנות  אי  שוויונים  בהתאם  לתחום  ההגדרה
                                                                           1.  x + 1 > ____
                      2.  _______ ( 0                                                                   
                                        __________    או  ____________ .3
                                       ____________________________
· נפתור  את  שלושת  אי  השוויונים.  
נשרטט  לקבלת  התשובה:                         __________________________
                                                                         3                0       ¾-                1-
· תשובה:  ________________________

· תשובות:  1.  התשובה  ב  t:  t > 2  או  -2 < t < 0.  תשובה:  x > 3  או  -¾ < x < 0
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עבודה  נעימה 






































































































בפתרון  אי  שוויון  ממעלה  2  ומעלה,  נדאג  לאפס  באחד  האגפים.
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